

Обґрунтування закупівлі

**Система ременів для фіксації потерпілих на спінальній дошці (типу «Павук»)
згідно ДК 021:2015 код 33190000-8 Медичне обладнання
та вироби медичного призначення різні**

1. Обґрунтування доцільності закупівлі.

Поліпшення матеріальної бази та доукомплектування бригад ЕМД системами ременів для фіксації потерпілих на спінальній дошці (типу «Павук»).

2. Обґрунтування обсягів закупівлі.

Обсяг закупівлі у кількості 90 шт. систем ременів забезпечить заміну зношених систем, які використовуються бригадами ЕМД їх доукомплектування та поліпшення матеріальної бази.

3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.

Системи ременів повинні відповідати вимогам технічного регламенту щодо медичних виробів відповідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 02.10.2013р. № 753 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів». Мати сертифікат якості, декларацію про відповідність та/або сертифікат відповідності або копії документів, що підтверджують можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) медичного виробу за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту (з урахуванням вимог Кабінету Міністрів України від 02.10.2013р. № 753 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів»).

4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.

Очікувана вартість закупівлі становить **171 000,00 грн. (сто сімдесят одна тисяча грн. 00 коп.) з ПДВ** і сформована з потреби в обсягах закупівлі та ціни за одиницю товару за моніторингом цін на ринку товарів, комерційних пропозицій постачальників.

5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **171 000,00 грн. (сто сімдесят одна тисяча грн. 00 коп.) з ПДВ**, з предметом закупівлі «Система ременів для фіксації потерпілих на спінальній дошці (типу «Павук») згідно ДК 021:2015 код 33190000-8 Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні» здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,
заступник директора
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО